Hints bij de herhalingsopgaven over VWO 4, hfdst 3 ‘Krachten’:

	Opgave
	Hint
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	F = m·a  →  [F] = [m]·[a]
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oppervlaktemethode
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	Fhor = F·cos(α)  en  Fvert = F·cos(α)
Fn + Fvert = Fzw
Fres = Fhor – Fwr
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	h = PQ · sin(α)
-

Ftrek = Fzw,parallel
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Uitkomsten bij de herhalingsopgaven over VWO 4, hfdst 3 ‘Krachten’:

	Opgave
	Uitkomst

	1
	-

	2
	Fres = 75·103 N = 75 kN

	3
	Fres = –12,5·103 N = –12,5 kN

	4a
4b
4c
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 zijn tegengesteld gericht tussen t = 40 s en t = 60 s
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s = oppervlakte onder grafiek = 2,9·102 m

	5a
5b

5c
	Fhor = 27,5 x cos(37⁰) = 22,0 N  en  Fvert = 27,5 x sin(37⁰) = 16,5 N
Fn = Fzw – Fvert = 1,6·102 N
Fres = m·a = 18,0 x 0,25 = 4,5 N  en  Fwr = Fhor – Fres = 17,5 N
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